

訂正とお詫び

1. 許容濃度等の勧告および提案理由書の訂正

下記の訂正がございました。深くお詫び申し上げます。

表 1. 許容濃度に関する勧告および提案理由書の正誤表

出版年度	巻	号	頁	該当箇所	行数	訂正内容	誤	正
2022	64	5	261	許容濃度等の勧告 表 II-1 「生物学的許容値」	14	キシレン提案年度の 訂正	'06	'05
2015	57	4	205	右段「5. 生物学的許容値の 提案」第 2 パラグラフ	8	テトラヒドロフラン 提案理由書「5. 生物 学的許容値の提案」 の本文の訂正	50 ppm 曝露 ^二 対 する例数荷重平 均值として 2.19 mg/l を得る.	50 ppm 曝露 ^に 対 する例数荷重平 均值として 2.19 mg/l を得る.
2008	50	5	205	エチレングリコールモノブ チルエーテルおよびエチレ ングリコールモノブチル エーテルアセテート提案理 由書の冒頭	5	エチレングリコール モノブチルエーテル の CAS 番号の訂正	7580-85-0	111-76-2
2005	47	4	183	キシレン提案理由書の冒頭	3	キシレンの CAS 番号 の訂正	67-66-3	1330-20-7
2005	47	4	183	キシレン提案理由書の表 1 「キシレンの物理・化学性 状および CAS 番号」	5	キシレンの CAS 番号 の訂正	1,330-20-7	1330-20-7

下線, 訂正箇所 (文中)

以上